



Sprawozdanie ze spotkania INTERGRUPY "ZIELONOGÓRSKA"

Dnia 13.04.2024 o godz.15:00 w siedzibie **Intergrupy Zielonogórskiej** ul. Drzewna 13 /wejście od ul. Sowińskiego/ odbyło się spotkanie uczestników Wspólnoty AA, mandatariuszy i służebnych Intergrupy Zielonogórskiej.

Wszystkich zebranych serdecznie powitał rzecznik Intergrupy - Waldemar, który poprowadził spotkanie.

Spotkanie rozpoczęliśmy wspólnym odmówieniem Modlitwy o Pogodę Ducha oraz odczytaniem części stałych: Preambuła AA, 12 Tradycji i 12 Koncepcji.

Po przywitaniu wszystkich zebranych Waldemar zaproponował program spotkania:

- 1) Przekazanie Telefonu Informacyjnego IG,
- 2) Sprawozdanie służebnych grup oraz IG,
- 3) Sprawozdanie Zespołu organizacyjnego listopadowego **Zgromadzenia Regionu Warta**,
- 4) Sprawozdanie Zespołu organizacyjnego Intergrupowych Warsztatów Tradycji „OBRA 2024”,
- 5) Omówienie sytuacji finansowej PIK **Regionu Warta**,
- 6) Przedstawienie propozycji Kolportażu Literatury na Złocie 50-lecia,
- 7) List RR w sprawie wyboru służb na listopadowe Zgromadzenie **Regionu Warta**,
- 8) Sprawozdanie Zespół Informacji Publicznej IG ZG.

Powyższy program spotkania został zaakceptowany jednomyślnie.

Ad 1.

Telefon pozostaje u Bronka – Kożuchów. Bronek podkreślił, że jest dużo telefonów, w ostatnim okresie dzwoniło dużo kobiet.

Ad 2.

- **Niedziela** Świebodzin - Raz w miesiącu grupa przywozi na mityng kobiety z Ciborza, jeden mityng w miesiącu czytają Kroki, a na innym Tradycje z 12/12 lub słuchają z płyt. Grupa zainicjowała powstanie Zespołu Informacji Publicznej, do którego zaprosiła wszystkie grupy ze Świebodzina - zespół już działa. Dla osób na początku drogi powołano służbę witającego.

- **Ratunek** Kożuchów - Na mityngach jest dużo osób, często przyjezdni. Bronek zaprosił na mityng rocznicowy Tereski.

- **Dana Z/G** - Edek podkreślił wzrost frekwencji oraz dobrą atmosferę mityngów.

- **Nowa Z/G** - Edek podkreślił wzrost frekwencji oraz dobrą atmosferę mityngów.

- **Bóbr** Nowogród Bobrzański - Mariusz poinformował, że ich grupa ściśle współpracuje z grupą Lotos z Lubuska.

- **Przebudzenie** Szprotawa - Grupa się odradza, są nowi i wracają starzy bywalcy.

- **Bez dymka Z/G** – Edmund - grupa stabilna na programie i finansowo.
- **Pierwszego Kroku WOTUW** - Jarek poinformował, że po zmianie kierownictwa współpraca siadła, również spadała liczba pacjentów ośrodka.
- **FSW 2020 Świebodzin** - Grupa stabilna, raz w miesiącu na mityng przywozi pacjentów z Oddz. Męskiego w Ciborzu; zdarza się, że ci pacjenci sami później przyjeżdżają na mityngi.

Grupa przyłączyła się do zespołu informacji, który powstał przy grupie Niedziela.

- **Skarbnik**- Darek, zobowiązania popłacone i jest rozsądna rezerwa.
- **Łącznik do ZKiAŚ**- Zbyszek, mityngi w ZG się odbywają, pracuje nad Krzywańcem i Lubskiem. **Jednak sam nie jest w stanie unieść tej służby i prosi o wsparcie!!! Mandatariusze, koniecznie mówcie o tym na GRUPACH, szczególnie w miejscowościach, gdzie takie ZK i AŚ się znajdują!!!! Chętni wesprzeć Zbyszka niech dzwonią do niego (nr dostępny pod nr informacyjnym 666 555 064).**
- **Kolporter**- Daniel przypomina o spisie niechodliwej literatury i prosi o odkupienie jej od niego, aby uwolnić część funduszy literatury.
- **Łącznik do oddziałów w Ciborzu**- Mariusz, mityngi informacyjne obsadzone, na poniedziałkowych mityngach frekwencja ok.
- **Gospodarz IG**- Marcin, po ostatnim incydencie z prądem rozgląda się za nową siedzibą IG, reszta spraw na bieżąco.
- **Łącznik Internetowy** - Krzysiek na Warsztatach.
- **Rzecznik IG**- Waldek, poprosił po raz kolejny o odpowiedzialność, przybliżył sytuację finansową naszego PIKu regionalnego oraz z czego taka sytuacja wynika.

Przypomniał o spisie osób do G12, który przygotowuje Krzysiek. Z informacji Krzysia wynika, że lista nie jest zbyt długa, a kobiety są na niej tylko dwie na całą IG! Prosił mandatariuszy o rozmowę na ten temat na grupach i zgłaszanie się chętnych do Krzyśka ze Świebodzina nr tel. 695140839.

Rzecznik przypomniał również, że prenumerata biuletynu *WARTY*, poza tym że jest świetną lekturą i mityngiem pisany, jest również sposobem finansowania naszego regionalnego PIKu!

Ad 3.

Zespół organizacyjny Zgromadzenia Regionu Warta- Krzysiek poinformował, że jest już zarezerwowany lokal w LO nr 1 w Świebodzinie, kwestie finansowe są jeszcze do ustalenia. Mamy oferty na Catering. Przypomniał również o służbach potrzebnych na czas spotkania i zgłaszaniu się chętnych.

Ad. 4.

Zespół organizacyjny naszych Warsztatów Tradycji przedstawił program warsztatów, więc znamy już termin i program. Czekamy na podanie kosztów pobytu przez gospodarza.

Ad. 5.

W związku z rosnącymi kosztami utrzymania PIK w Poznaniu ustalono, że w tym miesiącu podwoimy wpłatę na PIK.

Ad. 6.

W związku z listem **RR Warta** w sprawie wyboru służb **Regionu Warta** w listopadzie Rzecznik Intergrupy - Waldek przypomniał o odpowiedzialności za wybór służb i naszych reprezentantów, na wcześniejsze przygotowania kandydatów, żeby nie było kolejnej „łapanki” na ostatnią chwilę.

Ad. 7.

Zespół Informacji Publicznej- Edmund poinformował, że przed IG o godz. 14-tej (z małym poślizgiem) odbyło się spotkanie Zespołu i ustalono, że do kolejnego spotkania Edmund przygotowuje Ramowy plan działania zespołu. Na kolejnym spotkaniu tj: 11.05.2024 godz.14:00, zostanie wybrany Sekretarz i skarbnik Zespołu. Wszystkich chętnych do służby i do udziału w zespole zapraszamy.

Następne spotkanie Intergrupy odbędzie się **11.05.2024 o godz. 15.00** ul. Drzewna 13 w Zielonej Górze. **Wcześniej o godz. 14:00 odbędzie się spotkanie Zespołu Informacji Publicznej.**

Kończąc spotkanie, Waldek podziękował wszystkim za udział.

Spotkanie zakończyliśmy wspólnym odmówieniem tekstu Jestem Odpowiedzialny.